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２２８号 

神西の現況 （前号比） 

（１２月３１日現在） 

世帯数 1,494世帯(△3） 

人  口 3,487人 (△10）  

（男）1,688人  (△8） 

（女）1,831人 (△2） 

令和８年１月２２日発行 

 

スポーツ協会だより 

◎神西地区卓球大会  

    2月1日(日) 神西小学校体育館 

  開会式 8時30分 試合開始 9時00分 

◎出雲市駅伝カーニバル   

  1月18日(日) 浜山公園内 周回コース６区間 

◎出雲支部地区対抗卓球大会 

  2月23日(月)祝  サン・アビイリティいずも 

▼コミュニティセンターからのお知らせとお礼 
 

 ★大集会室の空調工事及び照明工事が完了しました。 

 空調は天吊型エアコンへ更新し、照明は水銀灯からＬＥＤに交換。併せて館内外の照明も全てＬＥＤに交

換していただきました。工事期間中、利用者の皆

さんにはご迷惑をおかけしましたが、ご理解ご協

力をいただきありがとうございました。 
  

 ★12月26日（金）今年も幸楽会の皆さんに立派 

な門松を作っていただきました。雪の舞う寒い日

でしたが、たくさんの皆さんにお出かけいただき

本当にありがとうございました。 

★年末を迎えるにあたり、日頃利用されている部屋をそれぞれき

れいに大掃除してもらいました。 

また、出雲養護学校高等部クリーンサービス班の皆さんには館

内のワックス掛けと窓拭きを、神西幼稚園の園児の皆さんには

大集会室のぞうきんがけと窓拭きをしていただきました。皆さ

ん、ありがとうございました。  

 

  ～コミセンからの年賀状～  

 ２０２６年明けましておめでとうございます 

 皆さまにおかれましては、健やかに新年をお迎えのこととお慶び申しあげます。 

 今年も コミセンをたくさんの皆さんに気持ちよく使っていただけるよう 

 職員一同お待ちしております。 

 また コミセン活動への参加についてもよろしくお願いいたします。 

住宅の地震対策出前講座について 

  出雲市では、住宅の地震対策に関心をもって 

 いただく「住宅の地震対策出前講座」を行って 

 います。町内会単位での申込みもできます。 

  講座内容：○地震に関するＤＶＤ視聴 

         ○２階建て住宅(1/20ｽｹｰﾙ）ほか 

        各種模型を用いた実験 

       ○耐震診断等の補助金の紹介 

       ○質疑応答等 

  《申込み・問い合わせ先》 

     出雲市都市建設部建築住宅課 指導係 

              （Tel 21‐6720） 
 新年賀会（令和８年1月10日）での岩成英充自治協会長あいさつ   

  新年明けましておめでとうございます。先日6日の震度４の地震には肝を冷やし

ましたが、皆様には穏やかな新年をお迎えのことと推察いたします。  

  昨年は世界各地での武力紛争や日中間での政治的な緊張、物価高など、不安の火

種は尽きることがありませんでした。また、梅雨がなかったのに梅雨明け報道。３

０℃越えが日常化した暑く長い夏。さらに、秋があったかしらと思うほどの異常気

象に昭和生まれの私の体はなかなかついていけませんでした。 

 このような一年でしたが、神西地区にフォーカスすると３月には山陰道出雲湖陵

道路の開通は明るい変化を予感させる大きな話題でした。また、神西地区２年ぶり

で開催した神西まつりはこれまで以上ににぎやかに開催できました。これをきっか

けに地域はもちろん他の地区との交流が広がり、神西湖や神西神代神楽など神西の自然や文化のすばらしさを

伝え広げることができるのではないかと期待しているところです。また、たくさんのイベントが成功裏に開催

できたことは神西地区民のご理解・ご協力があればこそだと実感すると共に心から感謝申しあげます。 

 さらに、今年も地域を元気づける話題がたくさんありました。その一つが、全国レベルの陸上やカヌー、ボ

クシングの大会に出場した中・高校生の活躍です。親世代の陸上の大会での活躍もありました。そのほかにも

中国大会や県大会で躍動した子どもたちの活躍は地域に明るい話題や活力を与えてくれました。 

 そして、長年読み聞かせ活動や神楽の保存活動が市制施行20周年記念式典で認められ表彰を受けたことは誇

らしいことでした。（詳細は神西地区重大ニュース） 

 目を転じて自治協会の活動では、長く続いた感染症予防のためのソーシャルディスタンスが地域社会にも浸

透し、必要以上に心理的距離をとることが当たり前となり、活動を通して一体感を求めることができにくいこ

ともありました。 

 そこで、これらのことを少しずつ改善するためには、全員に決まった地域活動への参加を求めるのではな

く、多様な角度や距離での自治活動への参加を工夫することが、一人ひとりのやり甲斐や誇りが実現につなが

るのではないかと考えるようになりました。これは、今年度、何度も地域活動ボランティアとして活動に参加

してくれた中学生の「自分のやったことで、地域の人が喜んでくれて楽しかった。この次も、機会あるごとに

参加しようと思う。」という感想から学んだことです。 

 地区民一人ひとりがこの中学生のように「自分なりに主体的に楽しく参加できる」ようになれば、多様な方

法で神西の人や自然や文化の魅力が発信できるのではないかと思い

ます。 

 今年はこのような

変 化 を 展 望 し なが

ら、役員や理事が力

を合わせて頑張ろう

と思いますので、ぜ

ひご理解とご協力い

ただきますようお願

いして、年頭の挨拶

といたします。  



◎民生委員・児童委員及び主任児童委員が改選されました 

 厚生労働大臣から新しい民生委員・児童委員（６名）及び主任児童委員（２名）が委嘱されました（令和

７年12月１日付けで任期は３年） 

 介護、子育て、生活困窮、子どもの貧困などさまざまな課題を抱え、だれかの手助けが必要な人たちのた

め「市民の最も身近な相談相手」「地域の見守り役」「専門機関へのつなぎ役」として活動しています。 

 相談内容には、法により守秘義務がありますので、気軽にご相談ください。 
  

   後列左から 藤間保夫さん（大島担当）小村伸治さん（西神西担当） 

             柘植和宏さん（主任児童委員：全地区担当）菅井茂久さん（新町担当） 

  

 

 

 

 

 
 

   前列左から 秦美惠子さん（東神西担当）糸賀かおるさん（湖北・蛇島担当） 

             熊河千昭さん（主任児童委員：全地区担当）三成由美子さん（山地・小浜担当） 
 

◎合同研修会 12月12日（金） 
 自治協会、コミュニティセンター運営委員会及び事業委員会専門部26名による合 

同研修として、今治市伯方島の伯方塩業（株）と、尾道市因島の万田発酵（株）を訪 

れました。「伯方の塩」は、オーストラリアなどから輸入した天日塩を愛媛県産の海 

水で溶かして再結晶させた愛媛産の塩であること、「HAKKOパーク」では巨大化した野 

菜などを見学するなど、とても充実した研修になりました。 

令和７年 神西地区 重大ニュース 
 

○第1回出雲市駅伝カーニバルで神西スポーツ協会チームが優勝 （1月） 
 

○山陰中央新報スポーツ優秀選手賞（陸上）受賞 （2月） 

  神西新町４ 江角菜子さん（大社高校） 
 

○山陰道 出雲湖陵＆湖陵多伎道路開通 （3月） 

  布野明さん（東神西町中東）のご家族が三世代夫婦として渡り初めセレモニーに参加 
 

○出雲市市制施行20周年記念式典において功労表彰を受賞 （3月） 

  伊藤孝子さん（東神西町中西）・・読み聞かせの啓発活動、子どもの読書活動支援に尽力 

  神西神代神楽保存会（代表：須谷堅治さん）・・無形民俗文化財の伝統文化保存・継承に尽力 
 

○間島尚志さん（大島町吉場）出雲市副市長に就任 （6月） 
 

○第35回神西まつりを盛大に開催 （8月） 
 

○『神西湖の今昔』 神西湖九景墨絵巻物写真などを総合文化祭で特別企画展示 （10月） 
 

○コミュニティセンター大集会室の空調・照明工事完了 （12月） 
 

○全国大会出場 おめでとう 

  ★東神西町中東 布野雅士さん 

   MDC(中距離種目に特化した陸上競技イベント)1,000ｍチャレンジ中距離市民ランナーNO.1決定戦 

 ★東神西町中東 布野央士さん（出雲工業高校） 

   全国JOC（ｼﾞｭﾆｱｵﾘﾝﾋﾟｯｸｶｯﾌﾟ）Ｕ16陸上競技大会 男子1,000ｍ 

 ★東神西町東組 矢野来樹さん（出雲農林高校） 

   全国高等学校総合体育大会カヌースプリント競技 

    カナディアンフォア200ｍ優勝  500ｍ2位  ／ カナディアンペア200ｍ5位  500ｍ5位 

   国民スポーツ大会カヌースプリント競技 

    カナディアンシングル500ｍ 7位 

 ★東神西町東組 小村実加さん（平田高校）   都道府県対抗女子駅伝 

 ★東神西町東組 小村亮太さん（平田高校）   全国高等学校駅伝競走大会 

 ★東神西町東組 池田友結さん（出雲西高校） 

   全国高等学校ボクシング選抜大会 

   全国高等学校総合体育大会ボクシング競技 

   全日本女子ジュニアボクシング選手権大会 51キロ級3位  

  ★神西沖町沖川 金丸由良さん（出雲西高校） 

   全国高等学校ボクシング選抜大会 

   全国高等学校総合体育大会ボクシング競技 

   全日本女子ジュニアボクシング選手権大会 54キロ級3位 

 ★神西沖町沖川永田琉稀さん（河南中学校）  全国中学校陸上競技選手権大会 男子４×100ｍ 

 ★神西沖町原東上伊藤桃花さん（河南中学校） 全国中学校陸上競技選手権大会 女子４×100ｍ 

 ★大島町 岩崎輝翔さん（平田高校）          都道府県対抗男子駅伝 出場 

               ※代表者及び学校名等は受賞または大会出場時のものです 

7/27  11/23 eスポーツ大会 
主催：コミセン未来思考部＆神西自治協会 
  ※３回目を２月22日（日）に 

  開催しますので是非 

  ご参加ください！ 

12/3そば打ち教室 

主催：コミセン女性部 

12/26 

フラワーアレンジメント教室 

   主催：コミセン女性部 


